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Результати проведеного опитування здобувачів вищої освіти спеціальності 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  

першого (бакалаврського) рівня щодо якості викладання навчальних 

дисциплін за весняний семестр 2022-2023 н.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СУМИ – 2023 



Опитування здобувачів вищої освіти здійснювалося відповідно до 

Положення про опитування стейкхолдерів освітньої діяльності у Сумському 

національному аграрному університеті. Дане опитування є формою участі 

здобувачів вищої освіти в системі внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти та реалізації принципу студентоцентрованого навчання.  

Мета опитування – вивчення рівня задоволеності здобувачів освітньої 

програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти якістю викладання навчальних дисциплін. 

Термін опитування: червень 2023 – вересень 2023. 

Опитування проводилось із використанням інформаційного ресурсу 

GOOGLE FORMS на платформі Moodle анонімно та на добровільних засадах.  

В опитуванні взяли участь студенти 1 та 2 курсів факультету економіки і 

менеджменту спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». 

В запропонованій студентам анкеті представлено 20 питань.  

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих 

нижче. 

 

 

 



 

Слід зазначити, відповідаючи на наступне питання анкети здобувачі вищої 

освіти мали можливість обрати декілька варіантів відповіді. 
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Діаграма 9. Чи необхідна навчальна література 

(підручники та посібники, методичні вказівки, 

журнали, стандарти тощо) була для Вас доступна (у 

вільному доступі, у бібліотеці чи on-line)? 
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Не можу відповісти
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Анкетування демонструє, що здобувачі вищої освіти зацікавлені у 

покращенні рівня якості освітнього процесу в Університеті. 


